Cll# OxpyriieHne JeCITUIHBIX APOOeit Nwmsi:

OKpYyIJMTe YHCII0, KAK HANKCAHO. OTBeTHI
1) Oxpyraure 1o aenoro yucna. 57,252
1.
2) OkpyrauTe 10 COTHIX. 7,488
2.
3) Oxpyrnute 10 AeCATHIX. 5,32
3.
4) OxpyriuTe 10 A€a0r0 yncia. 796,2
4.
5) Oxpyrure 10 coThIX. 5,275
5.
6) Oxpyrure 10 cotbx. 9,413
6.
7) Oxpyriure 10 aecatsix. 383,708
7.
8) Oxpyriute 1o cotsix. 448,227
8.
9) Oxpyriute 10 coThIX. 59,935
9.
10) Oxpyrmure 1o genoro uucia. 45,98
10.
11) Oxpyrnure 10 genoro yucna. 3,74
11.
12) Oxpyruure no menoro uucia. 93,32
12.
13) Oxpyrmure no necarwix. 23,389
13.
14) Oxpyrmure 10 coThIX. 69,731
14.
15) Oxpyrmure 1o aenoro yncia. 9,36
15.
16) Oxpyrmnure 10 gecsaToix. 9,49
16.
17) Oxpyrmure 10 gecarsix. 545,350
17.
18) Oxpyruure no mecarsix. 11,64
18.
19) Oxpyruure 10 coteix. 17,700
19.
20) Oxkpyruwmre 10 Aeoro ukcina. 63,94
20.
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OprFHeHI/Ie ACCATUYHBIX I[p06eﬁ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
OKpYIJIMTE YHCI0, KAK HAIIMCAHO. OTBeTHI
1) Oxpyraure no genoro yncna. 57,252 57
1 57
2) OxpyrauTe 10 cOTHIX. 7,488 7,49
2 7,49
3) Oxpyrnute 10 gecaTuix. 5,32 5,3
3. 593
4) Oxpyrnute 10 Aenoro uucia. 796,2 796
4 796
S) Oxpyrmure 10 coThIX. 5,275 5,28
. 5,28
6) Oxpyrmure g0 coteix. 9,413 9.41
6. 9,41
7) Oxpyriute 10 gecsatsix. 383,708  383,7
7 383,7
8) Oxpyrmure 10 cothix. 448,227 448,23
8. 448,23
9) Oxpyraute 10 cotsix. 59,935 59,94
9. 59,94
10) Oxpyrmure g0 menoro umcna. 45,98 45
10. 45
11) Oxpyruure no menoro uucina. 3,74 3 3
11.
12) Oxpyruiure no menoro uncna. 93,32 93
2. 93
13) Oxpyrmure 1o necarwix. 23,389 234
13. 2394
14) Oxpyrmure 10 cotex. 69,731 69,73
14. 69373
15) Oxpyrmure 1o nenoro ymcna. 9,36 9 9
15.
16) Oxpyrimure 1o necarwix. 9,49 9.5
16. 995
17) Oxpyrmure 10 mecarsix. 545,350 5454
17. 545,4
18) Oxpyruure 1o mecarsix. 11,64 11,6
18. 1196
19) Oxpyruure 1o coreix. 17,700 17,70
19. 17,70
20) Oxpyraure 10 menoro uucina. 63,94 63
20. 63
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